

市委常委会会议学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 决定召开市委十三届十三次全会

本报讯 8月3日,市委书记杜小刚主持召开市委常委会第248次会议,学习贯彻习近平总书记在中央政治局会议、党外人士座谈会、中央政治局第三十二次集体学习时的重要讲话精神,听取上半年全市安全生产工作情况汇报,研究部署相关工作。会议决定召开市委十三届十三次全会。

会议指出,习近平总书记在中央政治局会议、党外人士座谈会上的重要讲话,就做好下半年经济工作作出了具体部署。全市上下要全面贯彻落实好习近平总书记重要讲话精神

和中央部署要求,推动下半年各项工作取得更大成效,确保交出“十四五”发展首份过硬答卷。一要统筹需求与供给,深化供给侧结构性改革,加大政策支持引导力度和“两新一重”等领域投资力度,更大力度创建国际消费中心城市,积极推进“十四五”规划确定的重大项目加快开工建设。二要统筹增长与质量,积极推进战略性新兴产业发展和传统产业改造提升,加大项目招引、技术攻坚力度,做强龙头骨干企业,形成一大批“专精特新”中小企业,提高增长的质

量效益。三要统筹国内与国际,积极参与“一带一路”交汇点建设,加快落实外贸高质量发展三年行动计划,尽快制定出台开发区创新发展理念示范区实施意见,更高水平、更深层次、更大范围参与国际经济竞争与合作。四要统筹生态与经济,持续深入打好污染防治攻坚战,主动对接中央和省有关行动方案,抓紧编制无锡碳达峰碳中和实施意见和碳达峰总体方案。五要统筹民生与建设,在巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接上积极探索,在强化重点群体就业服务、完

善社会保障体系上完善措施,在建设高品质公共服务设施上加大力度,在发展租赁住房、促进房地产市场平稳健康发展上加快速度,在实现全体人民共同富裕上创造更多无锡经验。六要统筹发展与安全,把安全发展贯穿经济社会发展各领域全过程,促进全市安全形势持续稳定向好。

会议决定,近期召开中国共产党无锡市第十三届委员会第十三次全体会议,总结上半年、安排下半年,奋力实现“十四五”发展和现代化建设良好开局。(高美梅、惠晓婧)

杜小刚主持召开市委应对疫情工作领导小组(扩大)会议 毫不放松从紧从严做好疫情防控工作 突出“快狠严扩足”打赢防控阻击战

本报讯 8月3日,市委书记杜小刚主持召开市委应对疫情工作领导小组(扩大)会议,听取近期疫情防控工作情况汇报,研究部署下阶段疫情防控工作。杜小刚强调,全市上下要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,全面落实中央政治局委员、国务院副总理孙春兰同志在江苏调研时的讲话精神,按照省委省政府最新决策部署,毫不放松、从紧从严做好疫情防控工作,突出“快、狠、严、扩、足”要求,坚决打赢疫情防控阻击战。

杜小刚针对当前疫情防控形势,对下阶段疫情防控工作进行再部署再强调再压实。一是防控速度要“求快”。聚焦“8月中旬将疫情总体控制住”的总体要求,继续按照“四早”的要求,建立高效的指挥体系、有力的

执行机制,更好实现公安、工信、公卫等多部门力量的快速反应,更好实现市、市(县)区、镇(街道)、村(社区)各层级的快捷联动,加快流调核查、区域协查的速度,力争以最快速度将疫情控制在最小范围内。二是防控举措要“更狠”。按照“防外溢、防扩散、防输入”工作要求,牢记“疫情就藏在细节里”,狠抓“公铁水空”各条入锡通道的防控,重点加强对境外和国内中高风险地区来锡交通工具、人员、货物的登记检查,狠抓重点人员的隔离管控和重点场所、密闭空间、基层社区的巡查管控,抓好中高风险地区来锡人员报备工作,对逾期不报、故意隐瞒的,依法追究,对广大市民加大提供有效线索的奖励力度,确保各项防控措施落实到“最后一厘

米”。统筹好全市医疗资源,集中力量做好救治工作。三是防控环节要“从严”。既要严密工作环节,认真汲取相关地区的经验教训,对现有工作预案、机制、举措等进行全环节严密排查,在举一反三中发现薄弱环节,在源头上筑牢堤坝;又要严密责任环节,严格落实属地责任、党员干部责任、个人责任,确保核酸检测、流调溯源、隔离保障、医疗救治等环节严丝合缝,鼓励党员干部下基层、上一线,引导群众做好自身健康第一责任人,凝聚起众志成城战疫情的强大合力。四是防控范围要“扩大”。坚决摒弃经验主义,破除原有防控思维局限,进一步扩大筛查和检测范围,做到“可知可控”“应隔尽隔”,确保不漏掉一个传染源;进一步推进全员核酸

检测压力测试,加快预扫码申领,优化采、检、送匹配度,加强对“火眼”实验室的运维,做好打包围战、打清剿战、打持久战的准备;进一步动员广大群众扩大疫苗接种面,尽快构筑免疫屏障。五是防控物资要“备足”。做好各项防控储备,确保隔离场所、防护物资、医疗资源的足量供应,加强对一线防疫人员的关心关怀,严格督促做好自身防护,落实好相关政策待遇。保障市场日常供应,统筹做好物资保供稳价,保证城市正常运转。关心群众生产生活,积极回应群众关切,采用鲜活生动的形式,让每一位市民知晓疫情防控的各项要求、规定、倡议,讲好暖心故事、提振干群士气,增强共同打赢疫情防控阻击战的信心决心。(高美梅)

赵建军主持召开市疫情防控应急指挥部视频点调会强调 从严从紧落细落实织密疫情防控网

本报讯 8月3日晚,代市长赵建军主持召开市疫情防控应急指挥部视频点调会。会议深入贯彻落实习近平总书记关于疫情防控重要讲话精神,认真落实省委应对疫情工作领导小组会议、国家省市疫情防控三级对接会精神,以及市委应对疫情工作领导小组(扩大)会议部署要求,对我市疫情防控工作进行再压实再落实。市领导刘必权、周常青、秦咏薪,市政府秘书长张立军参加会议。

会议指出,当前全省疫情处在最吃劲的紧要关头,更加需要我们严防死守,扎扎实实办好自己的事,为全省疫情防控大局做出无锡贡献。各地各部门要牢记“细节决定成败”,从严从紧、落细落实各项硬核举措,奋

力夺取疫情防控最终胜利。为提升疫情防控工作专业化、科学化水平,结合上级工作要求,按照实战化、标准化、责任化工作思路,我市制定了近期疫情防控重点工作任务清单,明确4方面、17项重点工作。会议要求,要紧紧围绕抓好清单任务事项的落地实施,进一步加强全面排查,持续强化对重点人员的排查筛查、流调溯源,精准、快速、闭环、动态做好信息比对、人员排查、隔离管控、核酸检测等各项工作,确保第一时间发现到位、查验到位、管控到位。进一步加强从严防控,强化对重点场所、重点人群、重点环节的管控,严格医疗卫生机构院感防控,加强集中隔离场所从严管控,做好消防、既有建筑安全检查;完善社区封控预案

方案,既要严格管理又要保障好群众生活。进一步加强应急储备,对照国家和省常态化疫情防控标准,围绕应对病例突发应急准备要求,按照远近结合、分步实施的原则,加快基础设施建设,备齐设施设备,系统提升隔离保障能力、核酸检测能力、社会管控能力、应急转运能力、医疗救治能力、物资保障能力,夯实公共卫生应急管理体系。会议强调,要服务全省“一盘棋”、坚持全市“一盘棋”,全面压紧压实属地、部门、单位和个人“四方”责任,特别是各板块要守土尽责、守土有效,充分发挥主观能动性,加快研发落实一批务实管用的“土洋结合”防控举措,齐心协力构筑疫情防控的坚固防线。(王怡菡、陈菁菁)

关于暂停诊所、门诊部 诊疗服务的通告

(第37号)

为进一步从严从紧从实抓好疫情防控工作,坚决阻断新冠肺炎疫情传播通道,保障广大市民健康安全,现就暂停我市诊所、门诊部诊疗服务通告如下:

一、即日起,全市范围内的诊所、门诊部(不含医院内部设置的门诊部、一体化管理的卫生室和社区卫生服务站)全部停诊。恢复正常诊疗时间视疫情防控情况再行通知。

二、属地卫生健康行政部门要加强对上述医疗机构的巡查检查,发现有违反相关规定的,依法依规从严处理。

本通告自发布之日起施行。

无锡市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控应急指挥部
2021年8月4日

